

# 地铁安保等级今起全线提升

## 12月13日7:00~13:00,二号线云锦路站列车不停



### 生活快讯

为保障“国家公祭日”期间的地铁安全运营,从今天起,南京地铁全线安保等级将全面提升。  
通讯员 狄公宣 现代快报记者 李绍富 毛丽萍



昨天,地铁警方在地铁站用手持安检仪,对进站乘客进行安检  
通讯员供图

据了解,除南京站、南京南站、新街口站、鼓楼站继续开展设备安检外,靠近“国家公祭日”纪念仪式所在地“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆”周边的地铁二号线云锦路站也已开始实行设备安检。“国家公祭日”当天云锦路站还将实行车站闭站等临时性举措。在未开展设备安检的地铁车站,由民警用金属探测仪对进站乘客进行抽检,加大查缉力度。

据地铁警方介绍,“国家公祭日”期间武警将进驻地铁站,深入地铁全线各重点车站开展着装巡逻。地铁警方将组织1120名平安志愿者佩戴“红袖章”在地铁沿线280个地铁出入口驻点,平均每个站口配备4名志愿者,协助维护地铁站口秩序,发现可疑人员协同民警处置。警方

武装巡逻也将加大巡逻班次和频次,地铁搜爆警犬深入重点车站开展搜爆工作,所有警力都将会投入一线,届时各站都能实现“站站见警”。

地铁警方提醒广大乘客,切勿携带违禁物品乘坐地铁:如汽油、柴油、煤油、酒精、油漆、丁烷气等易燃品;烟花爆竹、煤气罐等易爆品;枪支弹药、管制刀具、弓箭等违禁品;农药、氰化钾等剧毒化学品;硫酸、盐酸等腐蚀品。如在乘车过程中地铁乘客发现身边有可疑人员携带违禁品,请立即拨打110向地铁警方提供线索。

现代快报记者从市交通部门获悉,12月13日,南京大屠杀死难者国家公祭日当天,从上午7:00到13:00,地铁二号线云锦路站将过站不停。

## 液化气价格今起下调

快报讯(记者 张瑜)昨天,记者从南京物价局官方网站获悉,11月份民用液化石油气销售价格下调,从12月5日起,每公斤从

7.47元下调至6.62元,按照多数居民使用的每瓶14.5公斤来算的话,相当于每瓶液化气便宜了12.33元。记者注意到,今年内民

用液化气经过多次调整,最高曾达到8.18元/公斤,这次调价后,南京的民用液化气销售价格降到了今年以来最低值。

# 河西新版规划出炉

## 青奥板块、鱼嘴地区、三汊河、江东门纪念馆周边将成为重要节点



### 城建进展

昨天,现代快报记者从南京市规划局了解到,新版河西新城城区整体城市设计出炉。鱼嘴地区、青奥板块、三汊河、江东门纪念馆周边,将成为河西四个重要节点。此外,河西将形成沿长江、秦淮新河、秦淮河、南河的整体天际线,提升步行系统。  
现代快报记者 赵丹丹

河西新城规划范围为北至三汊河大桥,南至秦淮新河,东临秦淮河,西临长江,规划总面积约为56平方公里,规划强调将积极塑造河西新城独具特色的滨江城市风貌。

结合河西的风貌特色与用地功能布局,将形成“环、廊、轴、核、点”的河西特色空间结构。其

中“环”指:沿江沿河生态景观绿环;三“廊”是指江山大街绿廊、梦都大街绿廊以及水西门大街绿廊;一“轴”指江东路综合发展轴;两“核”则为河西中心核以及鱼嘴商务核;四节“点”为鱼嘴节点、青奥节点、三汊河节点、江东门纪念馆节点。  
按照规划,河西将形成特色

天际线,沿长江、秦淮新河、秦淮河、南河,形成城市重要观赏界面,展现河西整体天际线。在交通上,河西将形成特色步行系统,与公共绿地空间、历史特色节点、文化活动节点、轨道交通站点等串联,尤其是滨江滨河的步行通廊,让市民移步换景。

# 石臼湖特大桥贯通 宁高新通道最快下月通车

快报讯(记者 毛丽萍)近日,石臼湖特大桥桥面层浇筑完工,全线贯通。据介绍,这是宁高新通道的最大节点,有消息称,宁高新通道最快下月就将通车,届时,南京到高淳全程免费。

按照设计,宁高新通道穿越石臼湖时,湖上将横跨三座大桥:中间轻轨,两侧公路桥。

记者了解到,11月30日,石臼湖特大桥桥面层浇筑完工,全线贯通。石臼湖特大桥桥长12.7公里,这一节点打通后,也意味着宁高新通道通车近了。不过,现代快报记者了解到,因为石臼湖特大桥还“捆绑”了宁高城际的建设,“虽然公路桥建好了,但还要看轻轨建设进展,因为部分轨道节点

可能还要占用公路桥,所以确切通车时间还没法定。”

宁高新通道按照一级公路标准建设,全长约45公里,设计时速100公里。建成后,从主城开车到高淳只需40分钟左右,全程不设收费站。宁高新通道起点在将军大道南延部分的将军路互通,终点在高淳的淳芜高速公路互通。



### 公交出行

## 公交91路恢复至郑和南路

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自12月4日首班车起,公交91路实施调整:线路北端由龙江新城市广场恢复至郑和南路。临时调整期间增设的新城市广场站不

再停靠。因振兴路道路存在安全隐患,自12月5日首班车起,公交96路正式调整:自柿子树站起,调整经凤集大道至龙飞路回原线运行。

## 长乐路武定门公交站调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)根据地铁3号线建设进程,长乐路南侧的武定门公交站(停靠由西往东方向

的公交车辆)位置向西调整约90米至新建站处。自12月7日首班车起原临时站位置不再停靠。

## 市民建议 公交线路名改得不认识 能否多加些提醒?

快报讯(记者 刘伟伟)近年来,南京公交线路进行番号更改,全部以数字命名。但不少市民反映没及时看到告知信息,在车站“傻等”的情况时有发生,“能否多加些提醒?”

按照方案,南京所有公交线路命名将全部统一使用数字,其中主城区1到399,江北400到699,江宁区则从700到999,溧水和高淳则是采用四位数,就是在现有三位数的番号前分别加1和2。网友“大明在线”发帖说,规范线路番号,从长远来说是件好事,不过,对于老乘客来说,会有一段时间的不适应,曾出现过站牌与公交车内报站器不同步长达三个月之久的现象。

今年12月1日开始,玉六改为501路后,广大乘客并不知晓,看到车辆上标着501路而不敢去乘坐,由于江北的所

有公交线路几乎都要更改番号,所以类似现象经常发生。现代快报记者就此事联系扬子公交相关负责人,该负责人表示,由于线路番号更改的信息是行业管理部门发布的,“我们现在是在首末站点张贴告示,另外,还通过官方网站以及微博微信来发布。”

该负责人表示,由于原玉六线客流量大,问题比较明显,“自接到乘客反馈后,现在我们要求售票员到站时提醒站台乘客,另外在车辆两侧的电子显示屏上进行设置,加上线路原来的名字。”

网友“大明在线”的建议,可以在一段时间内让站牌和公交车上新旧番号共存。记者乘坐532路也就是原132路区间线时注意到,在公交车车头的电子显示屏上,加上了“原132路区间”的提醒。



### 热心公益

## 无偿献血志愿者开始招募

快报讯(通讯员 刘洋 蔡丽娜 记者 刘峻)昨天,记者从江苏省血液中心获悉,该中心面向全社会招募无偿献血志愿者。

如果你年龄在18-65周

岁,身体健康,热心公益事业,省血液中心随时欢迎您加入无偿献血志愿者。有过无偿献血经历者优先! 报名电话:025-85411196  
报名时间:周二至周六。

## 南京市表彰 2014年度优秀志愿者

快报讯(见习记者 赵书伶 记者 鹿伟)今天是国际志愿者日。昨天,南京市文明办、市志愿者协会召开南京市2014年度志愿服务先进表彰大会,现场表彰了30个优秀志愿服务组织和100名优秀志愿者。

说起沈云根,鼓楼区幕府山街道盛世花园小区的居民无人不知。沈云根今年60岁,也是南京市2014年度优秀志愿者之一。

2008年退休后,他便当起了社区志愿者。这期间,不管是小区居民修缮房屋,还是附近道路破了、窨井堵了,总能

看到他的身影,而这一干,就是7年。

2012年9月,盛世花园小区聘了新的物业公司,准备动用40万元维修基金,对小区内14栋楼房屋面进行维修。一时间,居民意见难以统一。在社区居委会的支持下,老沈用了一个多月的时间,对全部14栋楼房的屋面进行检查。结果发现,小区20多户居民的房屋顶层有少量渗漏现象,有些问题自己能解决。对有需求的居民,他一家一家上门进行局部维修,为小区居民节省了40万元的维修基金。